

Nr sprawy: **MTP.271.1.108.2019.MK/TJ**

Czernica, dnia 04.07.2019 r.

**Wykonawcy w postępowaniu:**  
**MTP.271.1.108.2019.MK/TJ**

**Dotyczy:** dostawy 12 sztuk komputerów przenośnych w związku z realizacją przez Zamawiającego projektu pn. „E-AKTYWNI W GMINIE CZERNICA – szkolenia z kompetencji cyfrowych” finansowanego ze środków Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej nr III: Cyfrowe Kompetencje społeczeństwa działania 3.1: Działania szkoleniowe na rzecz rozwoju kompetencji cyfrowych.

Zamawiający informuje, o pytaniach, jakie wpłynęły od Wykonawców oraz o odpowiedziach, jakich udzielił Zamawiający:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź:**

**Tak**, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź:**

**Nie**, Zamawiający nie wymaga aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera. Zamawiający dopuszcza aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane w urządzeniu przez Oferenta.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź:**

**Tak**, Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie było legalne, dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA) o ile producent oprogramowania przewidział dla danego rodzaju oprogramowania tego rodzaju potwierdzenie autentyczności.

#### **Pytanie 4**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

#### **Odpowiedź:**

**Tak**, Zamawiający w momencie odbioru towaru przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania.

#### **Pytanie 5**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

#### **Odpowiedź:**

**Tak**. Zamawiający przewiduje możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych

#### **Pytanie 6**

Zamawiający wymaga aby notebook posiadał Windows 10 w wersji PRO. Ponieważ wyspecyfikowane komputery przenośne posiadają system Windows 10 Home to czy Zamawiający dopuści przejście na system Windows 10 Pro:

- a) za pomocą Windows 10 pro Upgrade EDU – wersja dla placówek oświatowych  
czy
- b) za pomocą Windows 10 PRO OEM – wersja komercyjna obejmująca wszystkich klientów ( edukacyjnych, rządowych, samorządowych i komercyjnych )

#### **Odpowiedź:**

**Tak**, Zamawiający dopuszcza przejście na system Windows 10 PRO za pomocą Windows 10 PRO OEM – wersja komercyjna obejmująca wszystkich klientów. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe Windows 10 PRO było zainstalowane w dostarczonych urządzeniach.

W związku ze zgłoszonymi pytaniami Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 10.07.2019 r. do godz. 12.00

WÓJT GMINY CZERNICA  
  
Włodzimierz Chlebosz